

Руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по Алтайскому краю принял участие в Дне открытых дверей Алтайского государственного университета



Следственное управление СКР по Алтайскому краю особое внимание уделяет выпускникам высших учебных заведений с целью профессионального ориентирования для работы в органах Следственного комитета России.

В марте 2022 года на базе Алтайского государственного университета прошел день открытых дверей, в котором приняли участие практические работники правоохранительных органов. 22 марта руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Алексей Можяев повстречался с выпускниками ВУЗа.

Алексей Геннадьевич в своем выступлении рассказал студентам университета о функциях и задачах Следственного комитета о выборе своей профессии, о требованиях, предъявляемых при трудоустройстве к кандидату на должность следователя, профессиональных и личностных качествах, необходимых будущим следователям, значимости работы следователя Следственного комитета России.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

27 Марта 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1667833